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La Romana nasce come realtà a conduzione familiare nel 1966 in un piccolo 
garage di Nogaredo al Torre (Udine). I fratelli Claudio e Nevio Sclauzero, 
con forte ambizione ed entusiasmo, fondano la loro prevalente attività 
sulla tornitura di semilavorati in legno. Qualche anno più tardi la sede e la 
produzione vengono trasferite nel nuovo stabilimento a Medeuzza di San 
Giovanni al Natisone (Udine). Alla lavorazione in conto terzi di lettini per 
l’infanzia viene aggiunta anche la produzione di complementi d’arredo. Negli 
anni l’azienda punta quindi a raggiungere un mercato sempre più ampio e 
sempre più a carattere internazionale, rivolgendosi ad una clientela attenta 
ed esigente e collaborando in maniera costante con studi di professionisti, 
architetti, e designers. 
Ad oggi, di fronte alle nuove esigenze del mercato, la proprietà ha investito in 
macchinari d’avanguardia con l’obiettivo di creare nuove gamme di prodotti 
per l’arredo di interni ed esterni. Finiture artigianali, materiali di alta qualità, 
esperienza antica e MADE IN ITALY rappresentano da sempre i punti di forza 
dell’Azienda La Romana.

A LONG HISTORY OF TRADITION
La Romana company was founded in 1966 as a family business in a small 
garage in Nogaredo al Torre (Udine). Driven by enthusiasm and ambition, the 
two brothers Claudio and Nevio Sclauzero mainly founded their business on 
woodturning of semi-finished products. Some years later, the production and 
the manufacturing were moved to the new plant in Medeuzza di San Giovanni 
al Natisone (UD). The baby cots production for third parties was implemented 
with production of furnishing accessories. Over the years, the company’s 
purpose has been to reach a wider and more international market, turning 
to more specialised and demanding clients and involving studios of experts, 
architects and designers.
Today, facing the new market demands, the business has invested in avant-
garde equipment with the purpose of creating new ranges of products for 
indoor and outdoor spaces. Artisan finishing, high quality material, long-
standing experience and MADE IN ITALY have always been the strengths of 
this Company.

Una lunga 
storia 

di TRADIZIONE
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HAVANA
Calore, colore, artigianalità. La serie Havana reinterpreta, con gusto moderno, 

le atmosfere sudamericane e le traducono in oggetti eclettici.

Heat, color, craftsmanship. The Havana series reimagines the South American atmosphere 
and translates it into ecletic objects with a modern twist.
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la sedia da "regista" è un arredo funzionale divenuto nel tempo un'icona di stile 
e considerata oggi uno dei migliori esempi di industrial design.
pieghevole, pratica, leggera, dalla seduta comoda e resistente.

The Director’s chair is a functional piece of furniture, foldable, practical, 
lightweight and with a comfortable and resistant seat.
The Director’s chair is considered one of the best examples of industrial design. 

i colori generano un dialogo ininterrotto tra design e personalità
e la sedia havana non fa eccezione. la sua struttura è in legno iroko 

trattata con vernice ad acqua, atossica e protettiva 
mentre la seduta è in pvc texilene o in tessuto acrilico 

ed è Disponibile in diverse varianti di colore.

The colors give an uninterrupted dialogue between design and personality, 
becoming a style icon over time. Its structure is in Iroko wood which have been treated 

with protective, non-toxic water paint. The seat comes in either Texilene PVC 
or acrylic fabric, and it is avaiable in a wide range of colours.

LIVING moves to the GARDEN.
la Romana legno
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lo sdraio Mas con la struttura in legno iroko, 3 diverse regolazioni della seduta e un 
telo idrorepellente permette di godere di un autentico benessere anche in spazi ridotti. 

The Mas deckchair with the structure in Iroko wood, 3 different seat settings
and a water-repellent fabric allows you to enjoy an authentic well-being even in small spaces.



13

SORRENTO
Arredi In&Out: il salotto trasloca in giardino.

La famiglia Sorrento è il modo per celebrare gli esterni 
in grande stile senza rinunciare a comfort ed eleganza.

I materiali pregiati e una sapiente lavorazione artigianale
trasformano il giardino in un vero living a cielo aperto. 

In&Out furniture: the living room moves in the garden. 
Sorrento collection is the best one to celebrate high style outdoor spaces

with comfort and elegance. Precious materials and a wise artisanal
manufacture transform a garden in a real open air living room.
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LUXURYof OUTDOOR LIVING.LIVING.
la Romana legnola Romana legno
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la poltroncina in legno iroko, trattata con vernice ad acqua, é abbinata 
alla fascia nera 100% polipropilene (disponibile in altri varianti colore) 
garantisce un comfort di seduta e un notevole valore estetico.

Iroko wooden armchair is treated with water paint and it is paired to the black, 
made of 100% polypropylene band (more colours are avaiable).
Comfort is guaranted together with a remarkable aesthetic value. 

accompagnata da un coffee table 
interamente in legno, 
dalle geometrie pure, diventa 
un vero angolo di relax.

Let’s create a unique relax corner
matching the armchair with 
a wooden coffee table designed 
with pure geometric lines.
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collezione di sgabelli 
con il tavolo alto per un aperitivo

all'insegna della natura.
 L'utilizzo della fascia 

in polipropilene 100% garantisce 
maggior comfort nella seduta. 

Barstools collection matched with a counter 
table to taste cocktails in the open air. 

The use of 100% polypropylene material 
grants more comfort when seated.
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il gioco grafico diventa più denso con lo schienale 
interpretato in fascia polipropilene 100% 
(disponibile in più varianti di colore).

The graphic image is thicker when interpreted 
with 100% polypropylene material straps (more colours are available).

l'intreccio diventa protagonista. oltre a rendere questa sedia
ancora più confortevole, le dona un elevato valore grafico.

Weave pattern is the star. A high graphic value 
is perfectly mixed with comfort.
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il top in marmo di carrara o grigio carnico è una vera e propria
opera d'arte creata dalla natura. ogni lastra è unica e irripetibile.
la bellezza assoluta del suo disegno sposa il legno iroko 
per un coffee table esclusivo.

Carrara or carnico Grey marble tops are real natural masterpieces. 
Each slab of marble has unique features. The absolute beauty of its design 
marries Iroko wood to create an exclusive coffee table.

Carrara marble & Grey carnico marble 
AN ITALIAN EXCELLENCE.
la Romana legno
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la perfezione del 
cerchio racchiude 

i dettagli delle 
infinite venature 

del marmo italiano. 
La cornice perfetta 
per ogni occasione 

in ogni ambiente. 

Circle perfection holds 
the infinite veins 
of Italian marble 
details and it is a 

perfect frame to fit 
in each occasion 

and space.

il tavolino sorrento è stato 
abbinato al lettino dubai, 
il cui disegno minimalista 
cattura l'attenzione 
con la sua moderna 
geometria e versatilità. 

The Sorrento coffee table has been 
combined with the Dubai lounger, 
which features a minimalist 
design that catches the eye 
with its modern geometry 
and versatility.
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il polipropilene è una fibra ad Alte prestazioni;
resistente ai raggi uv e alle intemperie. 

è estremamente durevole nel tempo 
e piacevole al tatto. per un relax senza limiti.

Polypropylene is a high performance fibre.
It resists to UV rays and to climatic events. 

It is extremely durable and pleasant to the touch. 
Perfect for unlimited relaxation.

Art of NATURAL living.
la Romana legno
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LIVING LIVING moves to the GARDEN.
la Romana legnola Romana legno
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MALAGA
La collezione Malaga ti sorprenderà per la naturalezza che apporta a qualsiasi ambiente. 

Realizzata in legno di iroko, resistente e robusto con un design dalle linee rette. 
Grazie all’ampio schienale e una seduta soffice, offrono ergonomia e comfort extra.

The Malaga collection brings with it a naturalness to any environment.
The sturdy and resistant chair is made of Iroko wood, with the design reminescent of straight lines.

The wide back rest and soft seat are to thank for extra comfort.
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ONDA
Il design prende ispirazione dalle forme morbide e sinuose 

e si specchia nell’acqua. La ricerca delle geometrie perfette sposa
i materiali di qualità suprema, per un soggiorno wellness ideale.

The design is inspired by soft and winding shapes and it reflects 
in the water. The research for perfect geometries marries 

the highest quality materials to assure a perfect wellness stay.

La poltrona aqua nasce dall'incontro 
tra il legno della struttura e la corda 
sintetica con cui si rivestono lo schienale 
e la seduta, creando un ricercato connubio 
di stile ed eleganza. 
Disponibile in diverse varianti di colore.

Our Aqua armchair is born from the encouter 
between the wood of the structure and the synthetic 
rope with which the backrest and seat are covered, 
creating a refined combination of style and elegance. 
It is avaiable in different color variants.
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La nostra poltrona mare è un'icona
di stile vintage dal design molto originale ed elegante.
Combina perfettamente la sua struttura in legno 
di iroko con la comoda seduta in pvc textile, 
donando una postura funzionale ed ergonomica 
per godersi i momenti di relax.

Our Mare armchair is a vintage style icon. The original and 
elegant design compliments the perfect combination of Iroko 
wood structure and texilene PVC seat.
Functional and ergonomic, essential to enjoy your relaxation.

One TOUCH of nature  
makes everything BEAUTIFUL.

la Romana legno
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Elegant Wellness SPA.
la Romana legnola Romana legno
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BARCELLONA
Respira l’atmosfera dell’outdoor e prenditi i tuoi spazi immerso nella natura.

La ricercatezza della famiglia Barcellona che unisce il legno massello
con l’intreccio realizzato interamente a mano, ti trasporterà in un mondo

di profumi e sensazioni di un living del tutto green.

Breath the outdoor atmosphere and take your time immersed in nature. 
The elegance of Barcellona collection matches the hardwood 

with a weave pattern which is entirely handcrafted. You will be carried 
in a world of scents and feelings in a completely natural living space.
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un design pulito e curato nel dettaglio, ma mai estremo. 
la caratteristica principale della collezione barcellona è la sobrietà.
Il salotto ideale per accogliere i tuoi clienti in un ambiente
personalizzabile grazie a una vasta gamma di tessuti e colori.

A clean design with attention to detail, but never extreme. 
The main feature of the Barcellona collection is sobriety. 
The ideal living room to welcome your clients in a customizable 
environment thanks to a wide range of fabrics and colors. 
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ELEGANCE lives OUTSIDE.
la Romana legnola Romana legno
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il divano e la poltrona barcellona sono state disegnate per godere 
degli spazi esterni come se fossero il living di casa.
grazie all'ampia cuscineria in tessuto idrorepellente, il giardino 
diventa una vera stanza in più a cielo aperto, tutto da vivere.

Barcellona sofa and armchair have been designed to enjoy the external spaces 
as they were the living room in your house. Thanks to the large cushions 
in water-resistant fabric and decorative pillows (available in different colours), 
the garden becomes an additional open air room in your house.
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la famiglia barcellona è un connubio perfetto tra 
l'arte di lavorare il legno e l'alto artigianato dell'intreccio.

Barcellona collection is a perfect harmony between the art 
of woodworking and weaving high level craftmanship.
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l'iroko presenta una buona stabilità alle escursioni termiche.
interpretato in questa collezione è un eccellente scelta 

per tutti gli ambienti esterni. insieme all'intreccio prescelto 
porteranno una firma riconoscibile ad ogni spazio.

Iroko wood presents a high stability to thermal excursions. 
The shape given to wood in this collection is an excellent choice suitable 

to all external spaces. Together with the preferred weave pattern, 
it will give an incomparable sign to each external area.
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il tavolo in legno iroko trattato con vernice ad acqua, unitamente 
alle sedie impilabili barcellona, con l'intreccio verticale, 
costituiscono un set moderno e singolare allo stesso tempo.

The four seated table is made of water coated Iroko wood. 
Included are four stackable chairs with a vertical weave pattern, 
they are a modern and one off design combination. 

Art of italian HANDCRAFT.
la Romana legno
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l'intreccio abbinato 
alla struttura in Acciaio 

pre-zincato verniciato poliestere 
per una seduta d'impronta 
minimalista, ultraleggera 

e versatile. 

Weave pattern is paired with the iron 
frame to create a minimalist, extremely 

light and versatile chair.

VIENNA
Il lusso di pranzare all’aria aperta.

Il dining non ha più confini. Lasciati trasportare dal fascino
degli spazi esterni senza limiti con la famiglia Vienna 

che dialoga in piena armonia con la natura.

Live the luxury when eating outdoor. 
Having lunch has no more boundaries. You will be carried away 

by the charm of the unlimited external spaces. 
Vienna collection has a full and harmonious dialogue with nature.
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la struttura del tavolo in acciaio pre-zincato verniciato poliestere, 
può essere abbinata al top in legno a contrasto, oppure in hpl in tinta.

The painted metal table structure can be paired with a contrasting wooden top 
or with a HPL top with the same color.

A modern touch, a unique style.
la Romana legno
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Divani, poltrone o pouf in varie dimensioni 
e colori. con le loro linee morbide, appagano 
la vista e garantiscono il massimo comfort.
noi li abbiamo abbinati al tavolino sorrento 
con base in legno di iroko e top in marmo di carrara.

The Pouf range is made up of sofas, armchair or poufs in various 
sizes and colours. Thanks to their soft lines the poufs 
are pleasing to the eye and promise maximum comfort.
We have paired this with the Sorrento small table, 
with Iroko wood base and Carrara marble top.

Comfort start here.
la Romana legno



SUN
collection
relax

la Romana legnola Romana legno
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OXFORD
Il divano e le poltrone per esterno Oxford

con il tavolino Positano sono un equilibrio di stile e di comfort, 
elementi che arredano e valorizzano lo spazio

grazie a linee semplici e materiali ricercati.

The Oxford sofa and armchairs for outdoor spaces 
and the Positano coffee table are an example of balance 

in style and comfort, elements that decorate and enhance the space 
thanks to simple lines and refined materials.

la collezione oxford, caratterizzata dalla struttura 
in legno, presenta un design lineare dal sapore nordico. 
i comodi cuscini garantiscono il massimo comfort 
e arredano con gusto ogni spazio aperto. 

The Oxfort collection is characterized by its wooden structure, 
presenting a linear design with a nordic feel.
The plush cushions pledge ultimate comfort and tastefully 
garnish any open space.
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poltrone da esterno oxford, in legno iroko 
trattato con vernice ad acqua. le linee rigorose 
e le dimensioni della seduta consentono 
una comoda postura arricchita anche da ampi cuscini.

The outdoor Oxford armchairs are made of water coated 
Iroko wood. The thoughtful lines, seat dimensions and cushions 
give comfortable seating with good posture.
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VENEZIA
La combinazione tra legno e acciaio evidenzia il design di questi articoli. 

Il tavolo Venezia con la sua sedia, sono ricchi di tecnicità e contemporaneità.

The combination between wood and steel highlights the design of these items.
The Venezia table with the chair are contemporary and made with fine technique. 

il tavolo e la sedia murano 
uniscono la tradizione del legno 

con la modernità dell'acciaio
pre-zincato e verniciato poliestere.

The Murano table and chair combine 
the tradition of wood with 

the modernity of pre-galvanized 
steel and polyester varnished. 
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tavolo e sedia venezia 
in legno iroko trattato 
con vernice ad acqua
e strutture in ferro zincate 
bianche, verniciate a polveri 
epossidiche, ideali per esterni. 

Venezia table and chairs made of water 
coated Iroko wood and with white 
galvanized iron structures varnished 
with epotoxic powders which are ideal 
for outdoor use. 
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il tavolo e la sedia venezia sono realizzati con struttura 
in acciaio inox 304 o 316 e legno iroko trattata con vernice ad acqua.
lo sgabello/tavolino, può essere un pratico piano 
di appoggio o una comoda seduta agguntiva.

Venezia table and chairs with stainless steel 304 or 316 
structure and made of water coated Iroko wood.
The chair/table, Venezia model, can be either a practical 
supporting worktop or a comfortable extra seat. 
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il tavolo alto venezia è la soluzione ideale 
per arredare sia gli spazi più classici che quelli 
più moderni. insieme allo sgabello venezia
diventa un vero e proprio angolo di ritrovo.

The Venezia counter table, is the ideal solution
to furnish classic and contemporary spaces.
The table, alongside the Venezia stool, becomes
a perfect place of enjoyment.
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tavolo venezia con piano a doghe in legno iroko trattato con vernice ad acqua.
struttura a colonna e basamento quadrato in acciaio inox 304 o 316.
gli sgabelli venezia sono dotati di un comodo poggiapiedi integrato 
all'interno della struttura.

Venezia Counter-table with top made of slats in water coated Iroko wood. 
The square column and the base are in stainless steel 304 or 316. 
The Venezia stools are equipped with a comfortable footrest, integrated in the structure. 
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CAPRI
Soluzioni outdoor per trascorrere momenti di relax all’aria aperta comodamente sdraiati. 
La famiglia Capri si completa con nuovi elementi modulari per soddisfare ogni tuo spazio 

e una vasta gamma di tessuti in grado di rispecchiare al meglio la tua personalità.

Outdoor solutions to spend relaxing moments in open air comfortably laying down.
The Capri family is completed with new modular elements to satisfy every space you want.

Avaiable with a wide range of fabrics able to best reflect your personality.
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Il segno distintivo del Letto matrimoniale capri sta nell'essenzialità.
la forma geometrica e l'altissima qualità del legno lo rendono ideale 

per abitare gli ambienti esterni, dal giardino alla spa,
tra riti quotidiani e preziosi momenti di assoluto relax. 

The hallmark of the Capri double bed lies in the essentiality. 
The geometric shape and the high quality of the wood 

make it ideal for furnishing outdoor enviroments, from the garden to the SPA, 
between daily rituals and precious moments of absolute relaxation. 

A collection of TIMELESS furniture.
la Romana legno
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eleganza e Modularità sono gli archetipi costruttivi ed estetici
che rendono la linea capri innovativa e dalle infinte composizioni d'arredo.
grazie alle nuove imbottiture in materiale idrorepellente, 
assicurano il massimo comfort in ogni condizione di umidità 
e garantiscono un drenaggio e una traspirabilità eccellenti.

Elegance and modularity are the constructive and aesthetic archetypes that make 
the Capri line innovative and with infinite furnishing compositions. 
Thanks to the new padding in water-repellent material, they ensure maximum comfort 
in all humidity conditions. They also guarantee excellent drainage and breathability. 
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i confortevoli lettini capri, 
con e senza ruote, sono dotati di 3 regolazioni

dello schienale e possono essere arricchiti da diverse
tipologie di materassini con tessuti idrorepellenti.

The cosy Capri sunbeds, with or without wheels, are very comfortable
and functional and they are equipped with three backseat controls.

They can be enhanced with different types of waterproof upholstery
to satisfy the highest demanding requests.
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DESIGN can be ART
la Romana legno

il lettino doha è ideale per creare spazi
di benessere ispirati al vivere quotidiano 
da godere in ogni stagione.
garantisce comfort anche in condizioni 
di alta umidità come piscine o spa.

The Doha sunbed is ideal for creating 
wellness spaces inspired by everyday life 
to be enjoyed in every season. 
It ensures comfort even in conditions of 
high humidity as swimming pools and SPA.
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ELEGANCE meets COMFORT
la Romana legnola Romana legno
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BALI
Immergiti nell’infinito orizzonte azzurro. Con la famiglia Bali che soddisfa la voglia
di un totale relax nell’atmosfera ispirata all’emozionante Indonesia e il suo fascino.

Lasciati accompagnare in questo viaggio dai materiali naturali
qual è il legno massello trattato con vernice all’acqua e romantici tendaggi.

Immerse yourself in the infinite light blue horizon with the Bali family that satisfies 
the desire for total ralaxation in the atmoshpere inspired by exciting and charming Indonesia. 

Let yourself be accompanied on this journey by natural materials 
such as solid wood treated with water paint and romantic curtains. 

il day bad goa è un Autentico invito al relax per riposarsi da soli o in coppia 
e il velo Fissato alla struttura offre una sensazione d'intimità. 
con la struttura in legno e il materasso sfoderabile, questo lettINo 
a baldacchino da esterno resisterà a tutte le condizioni climatiche.

Bad day Goa is a true invitation to relaxation to rest alone or in pairs.
The veil attached to the structure offers an intimate feel.
With its wooden frame and removable mattress cover,
this outdoor canopy bed will withstand all weather conditions. 
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i lettini bali realizzati in legno iroko con i tendaggi idrorepellenti
sono perfetti per un relax a cinque stelle senza precedenti. 

Bali beds made of Iroko wood with water repellent curtains
they are perfect for unprecedented five-star relaxation.



91

il divano Kuta è stato disegnato per sprigionare l'idea del living, arredi componibilI 
che con sobria ricercatezza, diventano protagonisti degli spazi outdoor.

The sofa Kuta has been designed to release the idea of living, it is modular furniture that, 
with sober refinement, become the protagonists of outdoor spaces. 
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la lampada tuban rappresenta un must have senza tempo per dare un tocco decorativo 
a qualunque ambiente. Grazie al paralume bianco, creerà un'illuminazione soffusa, 

ideale per trascorrere momenti di assoluto relax.

The Tuban lamp is a timeless must-have for adding a decorative touch 
to any environment. Thanks to its white lampshade, it will create a soft illumination, 

ideal for moments of absolute relaxation. 

La lampada è una vera attrazione
anche come oggetto decorativo.
La lampada da tavolo trova la sua 
ideale collocazione in salotto 
o su una consolle. 
Tuban è perfetta per creare un'atmosfera 
calda ed accogliente al ristorante 
o in un lounge bar.

The lamp is also a real eye-catcher as a 
decorative object. The table lamp finds its ideal 
place in the living room or on a console table. 
Tuban is perfect for creating a warm and cosy 
atmosphere in a restaurant or lounge bar.

Shine a LIGHT.
la Romana legno
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MADRID
La collezione Madrid è il risultato di una pulita semplicità.

Un’espressione di linee all’apparenza minimali ma che nascondono 
anche un calore unico e una forte matericità.

The Madrid collection is the result of clean simplicity. 
An expression of lines that appear minimal but which also conceal 

a unique warmth and a strong matelicity. 
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LA famiglia madrid offre anche una 
soluzione con il tavolo quadrato, 

il suo design lineare è la risposta giusta 
per molte soluzioni di arredamento. 

in abbinamento alla sedia havana 
dona un look casual al tuo patio. 

The Madrid family also offers a solution with 
a square table. Its linear design is the right 

answer for many furnishing solutions. 
In combination with the Havana chair it gives 

a casual look to your patio. 
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tavolo madrid con piano 
in marmo grigio carnico.
il piano è caratterizzato con 
un profilo sottile e sagomato.
le sedute Madrid in legno di iroko
trattato con vernice ad acqua, 
sono comodamente impilabili 
per ottimizzare lo spazio.

Madrid table with Carnic grey marble top. 
The top is characterised by a thin and 
shaped profile. The Madrid seats in Iroko 
wood treated with water-based varnish 
can be easily stacked to optimise space. 

il tavolo madrid con piano in marmo bianco di carrara, 
è sorretto da una struttura in legno iroko, con quattro punti
d'appoggio, per consentire un'ottima stabilità. le sedute Madrid
sono interamente realizzate in legno iroko, impilabili e con braccioli.

The base of Madrid table, with Carrara white marble top, is a wooden structure 
with four points of support to assure a perfect stability. 
The Madrid chairs with armrests are made of solid Iroko wood and easily stackable.



101

La panca e la poltroncina Madrid hanno un design esclusivo 
grazie al ricercato disegno delle doghe dello schienale e della seduta.

The Madrid bench and armchair have an exclusive and refined line, 
thanks to the sophisticated design of the seat and the seatback slats.
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Selezioniamo solo 
materiali di eccellenza, 
frutto di ricerca e di un
accurato studio, sempre 
in linea con le tendenze 

e all’avanguardia.
Tessuti innovativi, 

idrorepellenti e lavabili.

Extensive research 
and careful studies 

allow us to select only 
the best materials, 

always in line with trends 
and on the cutting edge. 

Innovative, water-repellent 
and washable fabrics.

we use 
only the best

QUALITY

MATERIALS

la Romana legnola Romana legno
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e resistenza alle deformazioni. I nostri prodotti 
sono trattati con un impregnante all’acqua 
formulato con resine acriliche di nuova 
generazione, stabile non infiammabile e non 
tossico. Una periodica manutenzione garantisce 
un’adeguata durabilità nel tempo.

Iroko is a wood with many properties: in addition 
to its high resistance to external stresses and 
extreme environments, it is easy to handle and 
work. Iroko wood has excellent resistance to rain 
and sea/salt water, both long-term and sporadic. 
It is commonly referred to as a “greasy wood” due 
to its extreme ability to resist contact with water 
and moisture. Iroko offers excellent durability 
because its strength guarantees stability, solidity 
and resistance to deformation. Our products are 
treated with a water-based impregnating agent 
formulated with new generation acrylic resins, 
which is stable, non-flammable and non-toxic. 
Regular maintenance ensures adequate durability.

L’iroko è un legno dotato di numerose proprietà: 
oltre alla notevole resistenza alle sollecitazioni 
esterne ed agli ambienti più estremi, ha la 
caratteristica di essere maneggevole e facilmente 
lavorabile. Il legno iroko ha un’eccellente 
resistenza all’acqua piovana e marina/salina 
sia in presenza costante che sporadica.
Comunemente definito come un “legno grasso” 
per la sua estrema capacità di resistere 
al contatto con l’acqua e con l’umidità, l’iroko 
offre un’ccellente durata nel tempo perché 
la sua robustezza garantisce stabilità, solidità 

We offer our upholstered furniture in 
three different designs to create a personal 
and cosy style with a number of fabric 
and colour options. 
All our cushions have removable and 
washable covers.

Proponiamo i nostri imbottiti in tre diversi 
design, per creare uno stile personale ed 
accogliente con numerose possibilità
di tessuti e colori. 
Tutti i nostri cuscini sono sfoderabili 
e lavabili.

satinato / satin

bianco / white

acciaio pre-zincato verniciato poliestere 
pre-galvanised steel, polyester painted

L’acciaio inox 304 e 316 
è adatto a tutti gli ambienti 
e manterrà il suo aspetto
nel tempo.
La verniciatura in poliestere 
conferisce ai prodotti 
un’elevata resistenza alla 
corrosione e una doppia 
protezione verso 
gli agenti atmosferici.

304 and 316 stainless steel 
is suitable for all environments 
and will maintain its 
appearance over time. 
Polyester paint gives the 
products high corrosion 
resistance and double 
protection against weathering.

Cuscino square
Square cushion

Cucitura in contrasto
Contrast stitching

Cucitura al vivo
Raw seam

Iroko
Iroko wood

Acciaio Inox
Stainless steel

Imbottiti
Padding
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colori caldi 
warm colours

Acrilici
Acrylic fabrics

Collezione completa di 
tessuti realizzata con filati 
acrilici tinti in pasta per 
una maggiore resistenza
del colore. 
Sei diverse texture e 
moltissimi colori per creare 
mobili imbottiti da outdoor 
con differenti mood.

A complete collection 
of fabrics made from 
paste-dyed acrylic yarns 
for greater colourfastness.
Six different textures 
and many colours to 
create upholstered 
outdoor furniture with 
different moods. 

bicolor / two-tone

denim

openair

Sunup

operato / textured

tinta unita / solid colour

TwilighT

break

operato / textured

velluto / velvet

Setting

Ambience

.402

.405

.412

.415

.416

.418

.10

.18

.402

.406

.413

.407
.414

.409.402

.411.402

.7

.303

.305

.312

.315

.316

.318

.510

.518

.302

.306

.313

.307
.314

.309.301

.311.302

.507

.203

.205

.212

.215

.216

. 218

.204

.206

.213

.207
.214

.209.201

. 211. 202

.103

.105

.112

.115

.116

.118

.104

.106

.113

.107
.114

.109.101

.111.102

.3

.5

.12

.15

.16

.17

.4

.6

.13

.8
.14

.9.1

.1 1. 2

.503

.505

.512

.515

.516

.517

.504

.506

.513

.508
.514

.509.501

.511.502

colori freddi 
cold colours

neutri 
neutral colours

openair twilight setting sunup break ambience

openair twilight setting sunup break ambience

openair twilight setting sunup break ambience
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impermeable / waterproof

idrorepellente / water-repellent
idrorepellente / water-repellent

treccia doppia / double braid

treccia singola / single braid

tondino / round

Ecopelle nautico
Nautical leatherette

Cordino fender
Fender cord

PVC texline
Texylene PVC

Cinghia/Fascia
Belt/Band

.4820

,108

.487 1 . bordeaux.viola.verde. arancio

. r4150

.670

. r3124

.2109

.400 .verde

.4830

.2201

.4881 . sabbia

.27 1

. r4104

. bianco

.3301

. r3187

. r5109 . blu

.4873

.2116

.4886 .ceruleo

. r1107

.601

.grigio

.1101

. r4154

.102

.nero

Le corde in poliestere, disponibili in 
misure diverse, sono realizzate con 
una finitura cotoniera per un effetto 
naturale, resistenti alle intemperie, 
sono 100% made in Italy. 
La cordatura è una lavorazione 
eseguita esclusivamente a mano.

The polyester strings, available in 
different sizes, are made with a 
cotton finish for a natural effect, 
weatherproof, they are 100% 
made in Italy.
Cordage is a process performed 
exclusively by hand.

Questo tessuto ha eccezionali 
caratteristiche tecniche di finitura, 
resistenza ed elasticità anche 
alle basse temperature che lo 
rendono facilmente utilizzabile 
nei materassini. L’ecopelle nautico 
è privo di metalli, formaldeide, 
mercurio e solventi comuni è inoltre 
antimuffa e antibatterico.

This fabric has exceptional 
technical characteristics of finish, 
resistance and elasticity even at 
low temperatures, making it easy to 
use in mattresses. Nautical leather 
is free of metals, formaldehyde, 
mercury and common solvents, 
and is also an anti-mould and 
anti-bacterial material.

Il PVC texline è un tessuto 
tecnico di qualità superiore, 
tinto in massa che, grazie 
all’innovativo finissaggio, 
mantiene i colori inalterabili 
nel tempo. Antimacchia, 
antimuffa, traspirante e 
particolarmente resistente 
ai raggi UV.

Texylene PVC is a superior 
quality, solution-dyed 
technical fabric which, 
thanks to its innovative 
finishing, keeps its colours 
unchanged over time.
It is stain-resistant, 
mould-resistant, breathable 
and particularly resistant 
to UV rays.

.4872

.4865

.4857

.4883

.4861

Le nostre cinghie sono realizzate 
in fibra di polipropilene con 
un’elevata solidità del colore 
alla luce. È resistente agli agenti 
atmosferici, agli strappi e rende 
le sedute estremamente comode. 
La cinghiatura viene eseguita 
esclusivamente a mano.

Our straps are made of 
polypropylene fibre with high 
colour fastness to light. 
It is watherproof, tear-resistant 
and makes seating extremely 
comfortable. The strapping 
is done exclusively by hand. 
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Laminato HPL
HPL laminate

Marmo
Marble

Le pietre da noi selezionate sono 
naturali e per questo uniche. 
Eventuali cristalli o fiammature
sono peculiarità di ogni singola 
pietra. Tra le sue qualità ci sono 
sicuramente l’elevata durata 
nel tempo, la sua ottima resistenza 
agli urti e la brillantezza.

The stones we select are natural 
and therefore unique. 
Any crystals or nuances are 
peculiar to each individual stone. 
Its qualities include high durability, 
excellent impact resistance 
and brilliance. 

Il laminato HPL stratificato 
ad alta pressione è 
estremamente resistente 
all’usura, all’urto, alla 
scalfittura, al calore e 
alle macchie.
Grazie all’ottima resistenza 
all’acqua e al vapore è il 
materiale ideale per tutte 
le applicazioni in ambienti 
umidi. È inoltre idoneo al 
contatto alimentare.

High-pressure laminated 
HPL is extremely resistant 
to wear, impact, scratching, 
heat and stains. 
Thanks to its excellent water 
and vapour resistance, 
it is the ideal material for 
all applications in wet areas. 
It is also suitable for 
food contact. 

Bianco di Carrara

bianco / white

nero / black

Ker

Verde Alpi

Grigio carnico
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Manutenzione
Maintenance

Legno/Wood

Tessuti sfoderabili
Removable fabrics

Tessuti non sfoderabili, 
cordini e cighie 
Non-removable fabrics, 
cords and straps

Laminato HPL
HPL laminate

Marmo/Marble

La pulizia quotidiana può essere effettuata
con un panno morbido inumidito con 
acqua e con un sapone liquido a PH 
neutro. Una volta all’anno è necessario 
condurre la manutenzione periodica 
senza dover carteggiare il supporto. 
Pulire preventivamente la superficie 
da trattare accuratamente con acqua, 
successivamente applicare IWC1800S01 
con uno straccio o un pennello avendo 
cura di applicare uno strato molto sottile 
e uniforme evitando gli accumuli. 
Il prodotto contiente speciali assorbitori 
UV e catturatori di radicali che 
garantiscono una buona resistenza 
agli agenti atmosferici. Il film essiccato 
degrada senza sfogliamento. Una 
periodica manutenzione garantisce 
un’adeguata durabilità nel tempo.
Lavare gli utensili con acqua.

Daily cleaning can be carried out with 
a soft cloth dampened with water and 
a pH-neutral liquid soap. Periodic 
maintenance should be carried out once 
a year without sanding the substrate. 
First clean the surface to be treated 
thoroughly with water. 
Then apply IWC1800S01 with a cloth 
or a brush taking care to apply a very 
thin and uniform layer avoiding 
accumulations. The product contains 
special UV absorbers and radical 
catchers that guarantee a good 
resistance to atmospheric agents. 
The dried coating film degrades 
without flaking. Regular maintenance 
ensures adequate durability. 
Wash tools with water. 

Se sfoderabili, il tessuto esterno può
essere lavato in lavatrice, utilizzando 
programmi a basse temperature
(30 °C) e un detergente per delicati.
Vietato utilizzare l’ammorbidente.

If the covers are removable, the outer 
fabrics can be machine washed, using low 
temperature programmes (30 degrees 
centigrade) and a detergent for delicates. 
Fabric softener must not be used. 

Uno dei metodi migliori di manutenzione 
dei tessuti è spazzolare via lo sporco 
prima che si radichi nel tessuto 
e asciugare o pulire le macchie 
non appena si presentano.
Un tempestivo intervento sulle macchie 
facilita la loro rimozione.

One of the best methods of textile 
maintenance is to brush away dirt before 
it takes root in the fabric and dry or clean 
the stains as soon as they as soon as they 
occur. Dealing with stains at an early 
stage facilitates the spot removal.

Lavare la superficie con un detergente 
neutro, passare la spugna con 
movimenti circolari e delicati, 
eventualmente insistendo gentilmente 
sui punti più ostinati. 
Risciacquare e asciugare con cura.

Wash the surfaces with a neutral 
detergent, sponge with circular 
and delicate movements, 
if necessary insisting gently on 
the most stubborn spots.
Rinse and dry carefully. 

Utilizzare un panno morbido inumidito 
con acqua tiepida e sapone di Marsiglia. 
Attenzione! Non utlizzare prodotti a 
base acida. In caso di contatto 
con aceto, limone, anticalcare 
sciacquare immediatamente.

Use a soft cloth dampened with warm 
water and Marseille soap.
Caution: do not use acid-based products. 
In case of contact with vinegar, 
lemon scale, rinse immediately. 

Diversi materiali necessitano di altrettanto differenti trattamenti. 
Vediamo quindi come pulire i mobili da esterno e preservarne la bellezza più a lungo.

Different materials require different treatments. 
So let’s see how to clean outdoor furniture to preserve its beauty for longer. 

murano 030
Sedia impilabile con sedile a doghe
Stackable chair with slatted seat

lido 032
Sedia impilabile con sedile intero
Stackable chair with inside seat

murano 031
Sedia con sedile a doghe e braccioli

Chair with arms

lido 033
Sedia con sedile intero e braccioli

Chair with arms

85
 c

m

50 cm 45 cm

M3 0,26

2X

81
 c

m

81
 c

m
81

 c
m

48 cm 58 cm

58 cm

48 cm 48 cm

48 cm

M3 0,28

2X

M3 0,31

2X

M3 0,31

2X

Sedute
Chairs stools armchairs sofas
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madrid 061
Sedia impilabile
Stacking chair

venezia 020
Sedia impilabile
Stacking chair

venezia B 021
Sedia con braccioli

Chair with arms

madrid b 062
Sedia impilabile con braccioli

Stacking chair with arms

82
 c

m

82
 c

m

46 cm 64 cm51 cm 54 cm

M3 0,25

2X

M3 0,35

2X

81
 c

m

81
 c

m

48 cm 58 cm48 cm 48 cm

M3 0,28

2X

M3 0,31

2X

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

sorrento 0101
Sedia fasce con crociera

Stacking chair with straps

barcellona 0125
Poltroncina cordino

Armchair with cord weave

sorrento 0105
Poltroncina fasce

Armchair with straps

85
 c

m

84
 c

m

84
 c

m

50 cm 63 cm 63 cm45 cm 54 cm 54 cm

M3 0,26

2X

M3 0,31

1X

M3 0,31

1X

barcellona 0122
Sedia impilabile cordino

Stacking chair

claude 0181
Sedia cordino con crociera

Stacking woven chair

85
 c

m

85
 c

m

50 cm 50 cm45 cm 45 cm

M3 0,26

2X

M3 0,26

2X
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Sedute
Chairs stools armchairs sofas

vienna 041
Sedia impilabile con braccioli e cordino

Woven stacking chair with arms

vienna 043
Sedia impilabile con braccioli e cordino

Woven stacking chair with arms

vienna 042
Sedia impilabile con braccioli e cordino

Woven stacking chair with arms

83
 c

m

77
 c

m

77
 c

m

59 cm 55 cm 55 cm53 cm 53 cm 53 cm

M3 0,31

2X

M3 0,29

2X

M3 0,29

2X

barcellona 0124
Sgabello con shienale e cordino
Barstool with woven backrest

sorrento 0104
Sgabello seduta fasce
Barstool with straps

sorrento 0103
Sgabello con schienale e fasce 

Barstool with backrest and straps

11
4 

c
m

11
4 

c
m

76
 c

m

53 cm 53 cm 40 cm46 cm 46 cm 40 cm

M3 0,30

1X

M3 0,30

1X

M3 0,26

2X

Havana 0183
Poggiapiedi con tela in PVC 
Footstool with PVC canvas

49
 c

m

54 cm 41 cm

M3 0,03

1X

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

havaNA 0182
Sedia regista

Director’s chair

trinidad 0184
Sedia regista

Director’s chair

85
,5

 c
m

89
 c

m

56 cm 53 cm50 cm 49 cm

M3 0,23

2X

M3 0,24

2X

venezia 022
Sgabello struttura acciao inox

Barstool with stainless steel frame

76
 c

m

45
 c

m

35 cm 35 cm35 cm 35 cm

M3 0,11

1X

M3 0,07

1X

venezia 023
Sgabello struttura acciao inox

Barstool with stainless steel frame
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malaga 0132
Poltrona cordino intrecciato
Armchair with cord weave

malaga 0131
Poltroncina cordino intrecciato

Armchair with cord weave

cuscini seduta malaga 0132
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

cuscini seduta malaga 0131
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

92
 c

m
81

 c
m

58 cm

76 cm

65 cm

78 cm

M3 0,41

1X

M3 0,56

1X

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

sorrento 0106
Poltrona fasce

Armchair with straps

Cuscini seduta sorrento 0106
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

sorrento 0107
Poltrona a dondolo fasce
Rocking chair with straps

78
 c

m

78
 c

m

83 cm 83 cm82 cm 95 cm

M3 0,58

1X

M3 0,74

1X

aqua 0162
Poltrona relax cordino intrecciato
Relax armchair with cord weave 

mare 0163
Poltrona relax con tela in PVC

Relax armchair with PVC canvas

91
 c

m

91
 c

m

69 cm 69 cm89 cm 89 cm

M3 0,60

1X

M3 0,60

1X
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Sedute
Chairs stools armchairs sofas

madrid p 063
Poltroncina con braccioli

Chair with arms

84
 c

m

63 cm 54 cm

M3 0,31

1X

barcellona 0126
Poltrona cordino

Stool with woven backrest

Cuscini seduta barcellona 0126
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

78
 c

m

83 cm 82 cm

M3 0,58

1X

madrid d 064
Panca due posti

Three-seater bench

84
 c

m
129 cm 55 cm

M3 0,65

1X

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

Cuscini seduta oxford d 083
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

oxford d 083
Divano due posti

Two-seat wooden sofa

78
 c

m

148 cm 82 cm

M3 1,05

1X

Cuscini seduta oxford p 081
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

oxford p 081
Poltrona in legno con braccioli 
Wooden armchair with arms

78
 c

m

83 cm 82 cm

M3 0,58

1X
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Sedute
Chairs stools armchairs sofas

sorrento 0108
Divano 3 posti fasce

Three-seater sofa with straps

cuscini seduta sorrento 0108
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

78
 c

m

205 cm 82 cm

M3 1,43

1X

malaga 0134
Divano 3 posti cordino intrecciato

Three-seater woven rope sofa

cuscini seduta malaga 0134
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

81
 c

m

205 cm 78 cm

M3 1,43

1X

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

barcellona 0127
Divano 3 posti cordino
Three-seater rope sofa

cuscini seduta barcellona 0127
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

78
 c

m

205 cm 82 cm

M3 1,43

1X

KuTA 0223
Base divano componibile

Modular sofa base

cuscini seduta Kuta 0223
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics

70
 c

m

70 cm 85 cm

M3 0,48

1X
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capri 0152
Base angolo dx/sx divano componibile

Right/left corner modular sofa base

cuscini seduta capri 0152
Set cuscini seduta, schienale e bracciolo dx/sx 

disponibile in diversi tessuti 
Set of seat, back and armrest cushions left/right 

available in different fabrics

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

25
 c

m
25

 c
m

90 cm

90 cm

M3 0,75

1X

M3 0,91

1X

90 cm

110 cm

Sedute
Chairs stools armchairs sofas

capri 0149
Base lounge
Lounge base

cuscini seduta capri 0149
Set cuscini schienale e bracciolo 

disponibile in diversi tessuti 
Set of seat and armrest cushions 

available in different fabrics

capri 0151
Base divano componibile

Modular sofa base

cuscini seduta capri 0151
Set cuscini seduta, schienale e bracciolo 

disponibile in diversi tessuti 
Set of seat, back and armrest cushions 

available in different fabrics

25
 c

m
25

 c
m

200 cm

200 cm

90 cm

90 cm

M3 1,62

1X

M3 1,62

1X

capri 0150
Base singola divano componibile

Modular sofa singular base

cuscini seduta capri 0150
Set cuscini seduta e schienale 
disponibile in diversi tessuti 

Set of seat and back cushions 
available in different fabrics
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base vienna 02
Struttura metallo
Metal structure

base venezia 01 / xl 01
Struttura acciaio inox

Stainless steel structure

base vienna 03
Struttura metallo
Metal structure

73
 c

m

73
 c

m

73
 c

m

11
0 

c
m

42x42 cm

75x75 cm62x62 cm 75x75 cm

42x42 cm 42x42 cm 42x42 cm

M3 0,05

1X

M3 0,05

1X

M3 0,05

1X

M3 0,06

1X

base lido 028
Base 4 gambe acciaio verniciato

Varnished steel four-leg base

base MADrID 066
Base 4 gambe legno

Wooden four-leg base

base murano 029
Base 3 gambe acciaio verniciato

Varnished steel three-leg base

72
 c

m

72
 c

m

74
 c

mM3 0,039

1X

M3 0,036

1X

M3 0,04

1X

Tavoli
Coffee tables dinner bar

M3 0,12

1X

M3 0,13

1X

sorrento 0110
Tavolino

Coffee table

madrid 065 
Tavolino

Coffee table

sorrento 0111
Tavolino

Coffee table

50
 c

m

40
 c

m

76
 c

m

76
 c

m

ø70 cm ø50 cm ø70 cm ø80 cm

M3 0,19

1X

M3 0,07

1X

M3 0,23

1X

M3 0,24

1X

ISCHIA S 0145 / L 0146
Tavolino

Coffee table

riva 0169
Tavolino

Coffee table

ponza 0155
Tavolino

Coffee table

40
 c

m

40
 c

m

40
 c

m

50
 c

m

50x50 cm 70x40 cm ø50 cm ø45 cm

M3 0,14

1X

M3 0,14

1X

Tavoli
Coffee tables dinner bar
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Tavoli
Coffee tables dinner bar

istanbul 085
Tavolino

Coffee table

kuta 0224 / 0225
Tavolino

Coffee table

ravello 0154 
Tavolino top HPL

Coffee table

positano 0153
Tavolino

Coffee table

barcellona 0129
Tavolino top marmo

Coffee table with marble top

30
 c

m

25
 c

m

30
 c

m

25
 c

m

100x70 cm 80x80 cm

90x90 cm

110x75 cm

80x80 cm

90x90 cm

M3 0,25

1X

M3 0,20

1X

M3 0,24

1X

M3 0,20

1X

M3 0,24

1X

M3 0,23

1X

M3 0,10

1X

M3 0,20

1X

25
 c

m

25
 c

m

85x40 cm 120x60 cm

Tavoli
Coffee tables dinner bar

venezia 026 / 027
Tavolo struttura acciaio inox

Table with stainless steel structure

barcellona L 0128
Tavolo
Table

sorrento 0109
Tavolo alto

Counter table

barcellona 0128
Tavolo
Table

venezia 024 / 025
Tavolo struttura acciaio inox

Table with stainless steel structure

76
 c

m

11
2 

c
m

76
 c

m

90x90 cm

80x80 cm

160x90 cm

M3 0,15

1X

M3 0,28

1X

M3 0,16

1X

M3 0,38

1X

M3 0,66

1X

M3 0,59

1X

M3 1,15

1X

76
 c

m

11
0 

c
m

76
 c

m

11
0 

c
m

160x80 cm

114x47 cm

200x100 cm

120x80 cm
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Lettini
Sunbeds

capri 0148
Base letto matrimoniale

Double bed base

capri cuscini 0148
Set materasso e schienale 

disponibile in diversi tessuti 
Mattress and backrest set 

available in various fabrics

bali 0221
Lettino con materasso e tendaggi
Cot with mattress and curtains

goa 0228
Lettino con materasso e tendaggi
Cot with mattress and curtains

25
 c

m

19
5 

c
m

19
5 

c
m

200 cm 180 cm

205x165 cm 205x165 cm

M3 1,17

1X

M3 1,50

1X

M3 1,50

1X

Lettini
Sunbeds

santiago 0185
Lettino pieghevole con tela in PVC

Folding sun lounger with PVC canvas

capri 0141
Lettino
Sunbed

dubai 0144
Lettino
Sunbed

Doha 0147
Lettino con tela in PVC

Sun lounger with PVC canvas

25
 c

m

40
 c

m

35
 c

m

35
 c

m

200x90 cm

200 cm 64 cm 210x75 cm

200x75 cm

M3 0,52

1X

M3 0,33

1X

M3 0,69

1X

M3 0,62

1X
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Lettini
Sunbeds

capri-r 0142
Lettino
Sunbed

onda 0161
Lettino

Relax lounger

sorrento 0112
Lettino fasce

Sunbed with straps

MAS 0222
Sdraio con tela PVC

Deckchair with PVC canvas

81
 c

m

10
5 

c
m

175x75 cm 102x69 cm

M3 1,19

1X

M3 0,07

1X

25
 c

m

35
 c

m

200x90 cm 200x80 cm

M3 0,52

1X

M3 0,62

1X

Pouf

75
 c

m

75
 c

m

75
 c

m

30
 c

m

30
 c

m

165x88 cm 180x85 cm 85x95 cm

90x90 cm 85x45 cm

playa 0165
Chaise longue 

ad angolo destro e sinistro
Chaise longue left and right corner

playa 0166
Poltrona
Armchair

playa 0164
Chaise longue

playa 0168
Pouf grande
Large pouf

playa 0167
Pouf piccolo
Small pouf . 6/2 gray

.4/1 tabacco

.38/1 bianco

.103/1 sky

.7/1 aqua

.41/1 Titanium

.24/1 taupe

.66/1 crema

.50/1 musk

.3/2 paprika

Colori dispobili
Available colours
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Accessori
Accessories

cuscino 
a saponetta

materassino 
capri 0141 / 0142

cuscino 
decorativo

materassino 
dubai 0144 / doha 147

materassino 
onda 0161 a divisori

Cuscino 
piatto

materassino 
sorrento 0112

cuscinetto 
MAS 0222

materassino 
onda 0161

Accessori
Accessories

92
 c

m

31
 c

m

11
1 

c
m

78
 c

m

140x45 cm

28x28 cm 36x36 cm

92x62 cm

M3 0,70

1X

M3 0,03

1X

M3 0,23

1X

M3 0,53

1X

sanur 0230
Consolle

Console table

ombrellone
Disponiamo di una vasta scelta 

di ombrelloni, con struttura 
in legno o alluminio, 

completi di tendaggio in poliestere
We have a wide choice of parasols, 
with wooden or aluminium frames, 

complete with polyester curtains

ubud 0229
Carrello portavivande

Food trolley

A richiesta, disponibili sia in tessuto acrilico che in ecopelle nautico e in vari spessori.
On demand, available in both acrylic and nautical eco-leather and in various thicknesses.

lampada 0227
Lampada da tavolo

Table lamp

lampada 0226
Lampada da terra

Floor lamp

185 cm 185 cm5 cm 5 cm

69
 c

m

69
 c

m

50
 c

m

70 cm

131+63 cm 5 cm

69
 c

m

129+67 cm 5 cm

76
 c

m

111+70 cm 8 cm

69
 c

m

10 cm

45
 c

m

50 cm

18
 c

m

42 cm

40
 c

m

40 cm

50
 c

m

50 cm
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FRAMURA

ASIAGO

CAPRISTERN ASIAGO

SAN VITO DI CHIETINO

AUSTRIARIMINI
CROATIA

NIZZA

VERONANAPOLI FRAMURASAN VITO LO CAPO

PORTO ROTONDO

IBIZA

PORTOPICCOLOMALAGA

La Romana
LOCATION

over 
WORLD

the
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